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             Απόσπασμα από το πρακτικό της 1ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Θέμα: Περί εκλογής των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Οινουσσών.

Στις Οινούσσες , σήμερα 7η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2024, ημέρα Κυριακή και
ώρα 18.00 πραγματοποιήθηκε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου
του ∆ήµου Οινουσσών, δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από την
αριθ.  πρωτ.  90/3-1-2024  πρόσκληση  του  συμβούλου  του  συνδυασμού  «ΔΥΝΑΜΗ
ΕΥΘΥΝΗΣ» του εκλεγέντος δημάρχου, που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους
κ.  Λάμπρου Σκούφη του Παναγιώτου,   η  οποία δημοσιεύθηκε και  γνωστοποιήθηκε
στον  δήμαρχο  και  σε  καθέναν  από  τους  δημοτικούς  συμβούλους,   που  επιδόθηκε
νόµιµα, µε αποδεικτικό στους συµβούλους,  σύμφωνα με το άρθρο 67 του ν.3852/2010 .

Οι επικεφαλής των παρατάξεων  «ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ», και  «ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ,ΝΕΟΣ

ΠΛΟΥΣ », που αποτελούν, αντίστοιχα, την παράταξη του Δημάρχου, και την δεύτερη

σε  εκλογική  δύναμη  παρατάξεις,  επέδωσαν,  πριν  την  έναρξη  της  συνεδρίασης,  με

δηλώσεις τους προς τον προεδρεύοντα σύμβουλο κ. Λάμπρο Σκούφη του Παναγιώτου,

υποδείξεις του δημοτικού συμβούλου της παράταξής τους, ο οποίος προτείνεται προς

το συμβούλιο ως υποψήφιο μέλος του προεδρείου.

Ειδικότερα,

Ως  πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  από  την  παράταξη  του  Δημάρχου,

«ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ»,  προτείνεται η Δημοτική Σύμβουλος κ.  Γιακαλή Ελένη του

Γεωργίου.

Ως αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη

παράταξη   «ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ,ΝΕΟΣ ΠΛΟΥΣ »,    προτείνεται η Δημοτική  Σύμβουλος  κ.

Βαρβάρα Κατσιάνου του Αντωνίου.

Ως γραμματέας  του Δημοτικού Συμβουλίου, επειδή δεν υφίσταται  τρίτη παράταξη

προτείνεται  από  την  πρώτη  παράταξη  «ΔΥΝΑΜΗ  ΕΥΘΥΝΗΣ»,  του  εκλεγέντος

δημάρχου,  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σταύρος Χατζησταύρου.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο δήμαρχος κ. Γεώργιος Δανιήλ του Σταματίου.

Επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν , οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι:
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1. Γιακαλή Ελένη του Γεωργίου
2. Λεοντής Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
3. Χαλκιά Ευγενία του Γεωργίου
4. Ζαννίκος Σταύρος του Δημητρίου
5. Καρατζάς Νικόλαος του Χαραλάμπους
6. Λυγνός Ιωάννης του Γεωργίου
7. Μαστροπέτρος Πέτρος του Παντελή
8. Ζορμπάκου Γαβριέλλα του Παναγιώτου 
9. Κατσιάνου Βαρβάρα του Αντωνίου
10. Ντούσλαζης Χρυσοβαλάντης του Αναστασίου

Και έλαβαν μέρος  στην συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι:

1.Χατζησταύρου Σταύρος του Διονυσίου
2.Καλαϊτζής Ιωάννης του Παναγιώτου

Ο προεδρεύων σύμβουλος κ. Λάμπρος Σκούφης , ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για

την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην κα Καλλιόπη Χιώτη ,υπάλληλο με βαθμό Α΄

Διοικητική υπάλληλο του Δήμου Οινουσσών.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 13 μελών από συνολικά 14 μέλη, σύμφωνα με

την αριθ. 91 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χίου,  ο προεδρεύων σύμβουλος κήρυξε

την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν στην

εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από

02.01.2024 έως 30.06.2026,σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου64 του ν.3852/2010.

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο για τους υποψήφιους που προτάθηκαν

από  τους  επικεφαλής  των  παρατάξεων,  για  κάθε  αξίωμα  και  κάλεσε  τους  δημοτικούς

συμβούλους να εκλέξουν χωριστά και με φανερή ψηφοφορία, τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο

και τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, εκ των υποψηφιοτήτων που προτάθηκαν.

Διευκρίνισε επιπλέον, ότι ο υποψήφιος για κάθε αξίωμα εκλέγεται εφόσον συγκεντρώσει

την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και πως εάν ο

υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται,

ενώ εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του

συνόλου  των  μελών του δημοτικού  συμβουλίου,  διενεργείται  τρίτη  ψηφοφορία  κατά  την

οποία εκλέγεται ο δημοτικός σύμβουλος τον οποίο πρότεινε ο επικεφαλής της παράταξής του,

υπό την προϋπόθεση ότι έλαβε τουλάχιστον τις ψήφους του ενός τετάρτου του όλου αριθμού

των μελών του δημοτικού συμβουλίου.

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου, κατά την οποία η υποψήφια

κ.  Ελένη  Γιακαλή  του  Γεωργίου  που  προτάθηκε  από  την  παράταξη  «ΔΥΝΑΜΗ

ΕΥΘΥΝΗΣ»,  του Δημάρχου, έλαβε 13 θετικές ψήφους, λευκές ψήφους 0, 

Κατάφερε, επομένως, να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία η υποψήφια κ. Ελένη

Γιακαλή του  Γεωργίου  ,  η  οποία  και  εκλέγεται  στη  θέση  της  Προέδρου  του  Δημοτικού

Συμβουλίου.
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Στη συνέχεια ακολούθησε φανερή ψηφοφορία για την εκλογή του Αντιπροέδρου, κατά την

οποία η υποψήφια κ. Βαρβάρα Κατσιάνου του Αντωνίου που προτάθηκε από την παράταξη

«ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ,ΝΕΟΣ ΠΛΟΥΣ »,  που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη, έλαβε 13

θετικές ψήφους, 0 λευκές ψήφους.

Κατάφερε, επομένως, να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία και εκλέγεται στη θέση

της  Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τέλος,  ακολούθησε  φανερή  ψηφοφορία  για  την  εκλογή  του  Γραμματέα  του  Δημοτικού

Συμβουλίου,  κατά την οποία ο υποψήφιος  κ.  Σταύρος Χατζησταύρου του Διονυσίου που

προτάθηκε από την παράταξη του Δημάρχου,  επειδή δεν υπάρχει τρίτη σε εκλογική δύναμη

παράταξη,  έλαβε 13 θετικές ψήφους, 0 λευκές ψήφους.

Κατάφερε, επομένως, να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία και εκλέγεται στη θέση

του Γραμματέα  του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε

από τον  προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού  συμβουλίου,  η

οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος: κ. Ελένη Γιακαλή του Γεωργίου

Αντιπρόεδρος: κ. Βαρβάρα Κατσιάνου του Αντωνίου

Γραμματέας: κ. Σταύρος Χατζησταύρου του Διονυσίου

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων σύμβουλος  κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να προβεί στην 

εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.

               Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2024.

                               Συντάχθηκε και υπογράφεται

    Ο Προεδρεύων Σύμβουλος                                                        Τα μέλη 

                           Υπογραφή                                                                                Υπογραφές

                                           Ακριβές αντίγραφο

                                                Ο Δήμαρχος

                                        Γεώργιος Σταμ. Δανιήλ
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